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Reg.Delib. n. 69 

COMUNE DI VALSTAGNA 
PROVINCIA DI VICENZA 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 

Oggetto: Determinazione tariffa per uso di locali e spazi pubblici. 

 

 
Il giorno 23 giugno 2010 alle ore 22.15, nella sala delle adunanze, si è riunita la Giunta Comunale, 

nelle persone dei Signori: 
 
 

  PRESENTE 

Moro Angelo Sindaco si   

Costa Loriano Assessore (Vice-Sindaco) si   

Costa Valerio Assessore si   

Cavalli Matteo Assessore si  

Maggiolo Paola Assessore esterno si  

 
 

 
Pareri ex art. 49, 1° comma, D.Lgs. 267/2000 

 
Settore Proponente: Area Economico - Finanziaria 
Responsabile Area: parere favorevole per la regolarità tecnica. 
 
 (firma)_________________________________data 23.06.2010 
 
 
Ragioniere Capo: parere favorevole per la regolarità contabile. Si attesta altresì la copertura                                              
finanziaria come indicato all’interno del presente provvedimento. 
 
 (firma)_________________________________data 23.06.2010 
 

 
 
Partecipa alla seduta il dott. Moro Christian, Vice - Segretario Comunale. 
 
Il Sig. Angelo Moro nella sua qualità di Sindaco assume la presidenza e riconosciuta legale 
l’adunanza, dichiara aperta la seduta, dato atto che è stata espletata la procedura di cui all’art.49, 
1° comma, del D. Lgs. 267/2000. 
 
La Giunta Comunale adotta il provvedimento trascritto all’interno. 
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LA GIUNTA COMUNALE 
 

 

• PREMESSO:  
 
- che, con delibera del Consiglio Comunale n.35 in data 25.09.2007, è stato approvato il 

“Regolamento per l’uso di locali e spazi pubblici” con il quale si è inteso disciplinare l’uso dei locali, 
degli impianti e degli spazi di proprietà comunale a favore di soggetti privati; 
 

- che, con delibera del Consiglio Comunale n.56 del 22.12.2009, è stato approvato il “Regolamento 
per l’uso della sala consiliare”; 
 

- che, con propria delibera n.219 del 01.12.2004, sono state determinate le tariffe per la celebrazione 
dei matrimoni con rito civile nei locali di proprietà comunale; 

 

• VISTO:  
 

- che l’art.8 del “Regolamento per l’uso di locali e spazi pubblici” stabilisce che “le associazioni, 
enti, organismi o soggetti privati cui è rilasciata concessione all'uso delle strutture comunali 
oggetto del presente regolamento sono tenute al pagamento del corrispettivo previsto dal 
tariffario approvato con apposito provvedimento della Giunta Comunale”; 
 

- che l’art.8 del “Regolamento per l’uso della sala consiliare” demanda alla Giunta Comunale la 
determinazione del rimborso spese per coloro che richiedono l’uso della sala consiliare;  

 

• PRECISATO che il “Regolamento per l’uso di locali e spazi pubblici” prevede esenzioni per enti ed 
Associazioni aventi sede nel territorio dei Comuni di Valstagna e San Nazario che non perseguono 
scopo di lucro e per iniziative patrocinate dal Comune; 

 

• RAVVISATA pertanto la necessità di determinare la tariffa secondo i contenuti dei Regolamenti suddetti, 
come segue, commisurando la tariffa stessa alla media dei costi che il Comune sostiene per le utenze di 
luce, metano, acqua; 

 

SALA POLIVALENTE – SALA RIUNIONI GROTTE – SALA CONSILIARE 
TARIFFA 

“una tantum” 

Riunioni di Associazioni aventi sede legale nel territorio dell’Unione dei Comuni ed 
iscritte agli Albi dei Comuni aderenti 

Gratis 

Riunioni di Associazioni aventi sede legale nel territorio dell’Unione dei Comuni non 
iscritte agli Albi dei Comuni aderenti 

€ 20,00 

Riunioni di Associazioni aventi sede legale nel territorio dell’Unione dei Comuni per 
finalità diverse da quelle elencate nell’allegato A del Regolamento per l’uso di locali e 
spazi pubblici 

€ 25,00 

Riunioni di Associazioni aventi sede legale al di fuori del territorio dell’Unione dei 
Comuni 

€ 50,00 

 

ALTRE STRUTTURE 
TARIFFA 
ORARIA 

Locali palestra scuole medie ed elementari € 10,00 

 

LOCALI PER CELEBRAZIONI MATRIMONI CIVILI 
TARIFFA 
ORARIA 

Locali Ufficio del Sindaco in orario di apertura degli Uffici Comunali senza richiesta di 
servizi aggiuntivi 

Gratis 

Locali Ufficio del Sindaco al di fuori dell’orario di apertura degli Uffici Comunali senza 
richiesta di servizi aggiuntivi 

Gratis 

Locali Ufficio del Sindaco al di fuori dell’orario di apertura degli Uffici Comunali con 
richiesta di servizi aggiuntivi 

€ 50,00 

Locali diversi dall’Ufficio del Sindaco durante l’orario di apertura degli Uffici Comunali 
con richiesta di servizi aggiuntivi 

€ 100,00 

Locali diversi dall’Ufficio del Sindaco al di fuori dell’orario di apertura degli Uffici 
Comunali con richiesta di servizi aggiuntivi 

€ 150,00 

 

• VISTI i pareri favorevoli espressi in ordine alla regolarità tecnica e contabile da parte dei rispettivi uffici, 
ai sensi dell'art.49, 1° comma del D.Lgs. 18.08.2000 n.267; 
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• CON voti unanimi favorevoli, espressi nelle forme di legge 
 
 

D E L I B E R A 
 

 
1. che le premesse fanno parte integrante e sostanziale del presente provvedimento e si intendono come 

qui trascritte; 
 
2. di determinare come segue le tariffe per l’uso dei locali, impianti e spazi di proprietà comunale: 
 

SALA POLIVALENTE – SALA RIUNIONI GROTTE – SALA CONSILIARE 
TARIFFA 
ORARIA 

Riunioni di Associazioni aventi sede legale nel territorio dell’Unione dei Comuni ed iscritte 
agli Albi dei Comuni aderenti all’Unione 

Gratis 

Riunioni di Associazioni aventi sede legale nel territorio dell’Unione dei Comuni non 
iscritte agli Albi dei Comuni aderenti all’Unione 

€ 20,00 

Riunioni di Associazioni aventi sede legale nel territorio dell’Unione dei Comuni per finalità 
diverse da quelle elencate nell’allegato A del Regolamento per l’uso di locali e spazi 
pubblici 

€ 25,00 

Riunioni di Associazioni aventi sede legale al di fuori del territorio dell’Unione dei Comuni € 50,00 

 

ALTRE STRUTTURE 
TARIFFA 
ORARIA 

Locali palestra scuole medie ed elementari € 10,00 

 

LOCALI PER CELEBRAZIONI MATRIMONI CIVILI 
TARIFFA 
ORARIA 

Locali Ufficio del Sindaco in orario di apertura degli Uffici Comunali senza richiesta di 
servizi aggiuntivi 

Gratis 

Locali Ufficio del Sindaco al di fuori dell’orario di apertura degli Uffici Comunali senza 
richiesta di servizi aggiuntivi 

Gratis 

Locali Ufficio del Sindaco al di fuori dell’orario di apertura degli Uffici Comunali con 
richiesta di servizi aggiuntivi 

€ 50,00 

Locali diversi dall’Ufficio del Sindaco durante l’orario di apertura degli Uffici Comunali con 
richiesta di servizi aggiuntivi 

€ 100,00 

Locali diversi dall’Ufficio del Sindaco al di fuori dell’orario di apertura degli Uffici Comunali 
con richiesta di servizi aggiuntivi 

€ 150,00 

 
3. di stabilire che il pagamento della tariffa debba avvenire preventivamente al rilascio dell’autorizzazione 

all’utilizzo dello spazio pubblico; 
 
4. di stabilire che le tariffe di cui sopra saranno applicate con decorrenza 01.07.2010 ed avranno validità 

fino all’approvazione di nuova deliberazione. 
 
 
 
 
Con successiva e separata votazione ed all'unanimità di voti legalmente espressi, la presente deliberazione 
è stata dichiarata immediatamente eseguibile, ai sensi e per gli effetti dell'art.134, comma 4° del Decreto 
Legislativo 18.08.2000 n.267.  
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Letto, confermato e sottoscritto 
 
                                         IL PRESIDENTE 
 
                                                             ___________________ 
 
                                                                         IL SEGRETARIO COMUNALE 
 
                                                                                                   _________________________ 
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Certificato di pubblicazione 
 

Certifico io sottoscritto Segretario Comunale che copia del presente verbale è pubblicata all’albo 
pretorio di questo comune per 15 giorni consecutivi  
 
dal________________________________al___________________________________ 
 
ai sensi del 1° comma dell’art. 124 del D. Lgs. 18.08.2000, n. 267.  
 
 
Valstagna, li_______________________ 
 

    IL SEGRETARIO COMUNALE 
 

    __________________________ 
 
 

 
CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ 

 
 Si certifica che la su estesa deliberazione, dopo essere stata pubblicata nelle forme di 
legge nel periodo suindicato, è divenuta esecutiva dopo il decimo giorno dalla pubblicazione, ai 
sensi dell’art.134, 3°comma, del D.Lgs. 18.08.2000, n.267; 
 
 
 Valstagna, ________________ 
    

   
                                                              IL SEGRETARIO COMUNALE 

 
                                                                                 _____________________________ 
 

 
 
 
 
 
 


